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DREIPUNKT-INNENMESSSCHRAUBE

Bedienungsanleitung

Legende: /

7

9
< 200C
16.001mm

Verlangerung E 0 ()} ~A ’:I
Spannschliissel )0

1. Messflachen \] —
2. Messkopf 0 oc — ] =
3. Hulse ) JE=
L. Messtrommel 1612—
5. Feststellschraube —
6. Ratsche 8

7 Einstellring

8.

9.

Achtung: Vor dem Gebrauch muss die Innenmessschraube mit dem mitgelieferten Einstellring kontrolliert werden!

Kontrolle der Innenmessschraube

Innenmessschraube und Einstellring reinigen, Messkopf in Einstellring einfihren und Ratsche dreimal durchdrehen bis die Messeinsatze auf der ganzen Lange fest anliegen.
Anzeige der Skala mit Nominalgrdsse des Einstellrings vergleichen. Zeigt die Messskala nicht die Nominalgrésse des Einstellrings muss die Innenmessschraube neu justiert
werden.

Justierung der Nullstellung

Messflachen reinigen. Messkopfin Feststellschraube mit Hulse drehen bis die Bezugslinie der Feststellschraube auf der eingestellten
Einstellring einfUhren. Ratsche drei- Sechskantschltssel l6sen. Hulse mit Skalenlinie ,0” der Messtrommel Position mit dem Sechkantschlissel
mal durchdrehen bis Messeinsatze Gbereinstimmt. Die Hulse in axialer Richtung fixieren.
auf der ganzen Lange anliegen. so einstellen, dass der Skalenwert mit dem
Nominalwert des Einstellrings Gbereinstimmt.
a b C d
--— «E - | 45
; * E-lo5 ! — \ 45 |
| = Y ~—- 0 — ;
| (@) e |30 % — ¥ 5 | . (@) 0
N 16 [LI==A{ 13 ) 4 ) ~— 16 5
Messvorgang

Messkopf in die Bohrung einflhren, die Ratsche dreimal durchdrehen bis die Messeinsdtze auf der ganzen Lange fest anliegen. Ablesen des Messwerts an der Skala.

Ablesen der Skala (Beispiele)

=15
© -
© Messwert 12.285 mm Messwert 15.715 mm
25
Pflege des Messgerats
Nach Gebrauch wird empfohlen, die Messflachen und den Einstellring mit einem geeigneten Pflegemittel vor Korrosion zu schitzen.
Technische Daten
Messbereich Zifferschrittwerte Max. Messfehler Messbare Bohrungstiefe
mm mm mm (ohne Verlangerung ) mm
6.12 0.001 0.005 55
12..20 0.005 0.005 80
20..30 0.005 0.005 30
30..50 0.005 0.005 97
50..100 0.005 0.005 115

Reparaturen
Sollte das Gerat defekt sein, so wenden Sie sich bitte an unser Servicecenter - Servicecenter(@brw.ch

Britsch/Ruegger Werkzeuge AG, Heinrich Stutz-Strasse 20, Postfach, CH-8902 Urdorf, Tel. +41 44 736 63 63, Fax +41 44 736 63 00, www.neriox.tools, sales@brw.ch

art. BRW 120263
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THREE-POINT INTERNAL MICROMETER

operating instructions

Legend:

Measurement surfaces
Measuring head
Sleeve

Thimble
Lock screw
Ratchet
Ring gauge
Extension
Spanner

CONOUIFWNE

Attention: Ensure that the internal micrometer is checked with the aid of the supplied ring gauge prior to use.

Checking of internal micrometer

Clean the internal micrometer and the ring gauge; insert the measuring head in the ring gauge and rotate the ratchet three revolutions so that the gauge slides are firmly

fitted along the entire length. Compare scale indication with the nominal dimension of the ring gauge. The internal micrometer has to be re-adjusted unless the measurement

scale is consistent with the nominal dimension of the ring gauge.

Zero position adjustment

Clean measurement surfaces. Insert mea-
suring head in ring gauge. Rotate ratchet

three revolutions so that the gauge slides
are firmly fitted along the entire length.

EL:E

Measurement procedure

Loosen lock screw with a hex
Allen key.

—

|

v

©
N =35

Rotate the sleeve until the sleeve reference
line is consistent with the "0" scale line of the
thimble. Adjust the sleeve in axial direction
so that the scale value is consistent with the
nominal value of the ring gauge.

(s

45

Use the hex Allen key to fix the lock
screw in place at the set position.

] 45
) (@) 0
- 5

Insert the measuring head into the hole; rotate the ratchet three revolutions so that the gauge slides are firmly fitted along the entire length. Read measured value on scale.

Reading the scale (example)

( | o

Care of instrument

35 /

25 k
30 Measured value: 12.285 mm ) ©

We recommend using a suitable product to protect the measurement surfaces and the ring gauge against corrosion after use.

Technical data

=—| 15

20
28

Measured value: 15715 mm

Measurement range Graduation Max. error of measurement Measurable hole depth
mm mm mm (without extension) mm
6.12 0.001 0.005 55
12..20 0.005 0.005 80
20..30 0.005 0.005 90
30..50 0.005 0.005 97
50..100 0.005 0.005 115

Repair

If the instrument is defective, please contact our service centre - Servicecenter(@brw.ch

Britsch/Ruegger Werkzeuge AG, Heinrich Stutz-Strasse 20, Postfach, CH-8902 Urdorf, Tel. +41 44 736 63 63, Fax +41 44 736 63 00, www.neriox.tools, sales@brw.ch

MAN_BRW _vers. July. 19_art. BRW 120263
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MICROMETRE D’INTERIEUR A TROIS
POINTS

Mode d’emploi

1 2 . 5 7
9

Légende: =
1. Surfaces de mesure \] — 20°C
2. Téte de mesure 0 () T — < Q
3. Douille ) ==
4 Tambour de mesure =" 16.001mm
5. Vis de blocage =
6. Cliquet 8
7. Bague de réglage
8. Rallonge E 0 ()> A ’:I
9. Clé de serrage )0

Attention : avant l'utilisation, contréler le micromeétre d’intérieur a I'aide de la bague de réglage fournie !

Controle du micromeétre d’intérieur

Nettoyer le micrometre d'intérieur et Ia bague de réglage, insérer la téte de mesure dans la bague de réglage et tourner trois fois le cliquet jusqu’a ce que les touches de
mesure soient fermement appliquées sur toute |a longueur. Comparer I'affichage sur I'échelle graduée avec a taille nominale de la bague de réglage. Si I'échelle graduée de
mesure n'affiche pas Ia taille nominale de la bague de réglage, le micrometre d’intérieur doit étre réajuste.

Ajustage de la position zéro

Nettoyer les surfaces de mesure. Insérerla  Desserrer |a vis de blocage a Tourner la douille jusqu’a ce que Ia ligne de Fixer la vis de blocage dans la position
téte de mesure dans la bague de réglage. I'aide de Ia clé Allen. référence de la douille soit alignée avec la ligne réglée a l'aide de la clé Allen.

Tourner trois fois le cliquet jusqu’a ce que « 0 » de I'échelle graduée du tambour de mesure.

les touches de mesure soient appliquées Régler |a douille en sens axial de maniere a ce

sur toute la longueur.

que la valeur sur I'échelle graduée corresponde a
la valeur nominale de Ia bague de réglage. d
a Cc
| : ;
-E-—= ] — - 5
"; © 18 ; —s H
N G235 9 -~ 5

- 0 o)

Opération de mesure
Insérer |3 téte de mesure dans I'alésage, tourner trois fois le cliquet jusqu’a ce que les touches de mesure soient fermement appliquées sur toute Ia longueur. Relever la

valeur mesurée sur I'échelle graduée.
(exemple) =
25
i © 10 Valeur mesurée 12.285 mm ) ©
= |35 / =
Entretien de I'instrument de mesure

Apres l'utilisation, il est recommandé de protéger les surfaces de mesure et la bague de réglage contre la corrosion a I'aide d’'un produit d’entretien approprie.

Lecture de I’échelle graduée

15
20
25

Valeur mesurée 15715 mm

Caractéristiques techniques

Plage de mesure Résolutions Erreur de mesure max. Profondeur d’alésage mesurable
mm mm mm (sans rallonge) mm
6.12 0.001 0.005 55
12..20 0.005 0.005 80
20..30 0.005 0.005 90
30..50 0.005 0.005 97
50..100 0.005 0.005 115

Réparations
En cas de panne de I'appareil, veuillez contacter notre centre S.AV. Servicecenter@brw.ch

Britsch/Ruegger Werkzeuge AG, Heinrich Stutz-Strasse 20, Postfach, CH-8902 Urdorf, Tel. +41 44 736 63 63, Fax +41 44 736 63 00, www.neriox.tools, sales@brw.ch

MAN_BRW _vers. July. 19_art. BRW 120263
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MICROMETRO PER INTERNIATRE PUNTE

Manuale d'uso

1 2 3 5 6 7
9

Leggenda: e %%
1. Superfici di misura \] — K 1% 20°C
2. Testa di misura )( W= et &
3. Dispositivo di bloccaggio 0 \, Jlj= g 'l Q
4 Tamburo di misura BEE= 5 'Aé 16.001mm
5. Vite di arresto ==
6. Cricchetto 8
7. Anello di regolazione
8. Prolunga E 0 ()> N ’:I
9. Chiave per dadi )0

Attenzione: Prima dell‘uso controllare il micrometro per interni con I‘anello di regolazione fornito in dotazione!

Controllo del micrometro perinterni

Pulire il micrometro per interni e I'anello di regolazione, inserire |a testa di misura nell'anello di regolazione e ruotare il dispositivo di bloccaggio tre volte fino a quando gli
inserti di misura vengono a poggiare fermamente su tutta la lunghezza. Confrontare I'indicazione della scala con la dimensione nominale dell'anello di regolazione. Se la scala
di misura non mostra le dimensioni nominali dell'anello di regolazione, & necessario regolare nuovamente il micrometro per interni.

Azzeramento

Pulire le superfici di misura. Inserire la Allentare la vite di arresto con Ruotare il manicotto fino a che Ia linea di riferimento Fissare la vite di arresto sulla

testa di misura nell'anello di regolazione. una chiave esagonale. del manicotto non collima con Ia linea della scala posizione regolata servendosi della
Ruotare il dispositivo di bloccaggio tre "0" del tamburo di misura. Regolare il manicotto chiave esagonale.

volte fino a quando gli inserti di misura in direzione assiale in modo che il valore della

vengono a poggiare su tutta la lunghezza. scala corrisponda al valore nominale dell'anello di

regolazione.
b c

a l
—F— ] S — *
; ; E ! ) === o
L o el =
N =35 5 )

Procedura di misurazione
Inserire Ia testa di misura nel foro, ruotare il dispositivo di bloccaggio tre volte fino a quando gli inserti di misura vengono a poggiare fermamente su tutta la lunghezza.
Rilevamento del valore di misura sulla scala.

Rilevamento del valore di misura sulla scala (esempio)

25 (
; © 30 Valore di misura 12.285 mm ) ©

35 /
Cura dello strumento di misura

Dopo I'uso si raccomanda di trattare le superfici di misura e I'anello di regolazione con un anticorrosivo adeguato.

Valore di misura 15.715 mm

Dati tecnici
Campo di misura Incrementi numerici Errore di misura max. Profondita di foratura misurabile
mm mm mm ('senza prolunga ) mm
6.12 0.001 0.005 55
12..20 0.005 0.005 80
20..30 0.005 0.005 Q0
30..50 0.005 0.005 97
50..100 0.005 0.005 115
Riparazioni
Se l'apparecchio dovesse essere difettoso, rivolgersi al nostro centro servizi Servicecenter@brw.ch

Britsch/Ruegger Werkzeuge AG, Heinrich Stutz-Strasse 20, Postfach, CH-8902 Urdorf, Tel. +41 44 736 63 63, Fax +41 44 736 63 00, www.neriox.tools, sales@brw.ch

MAN_BRW _vers. July. 19_art. BRW 120263
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MICROMETRO DE INTERIORES DE TRES
PUNTOS

Manual de instrucciones

Leyenda:

Superficies de medicién

Cabezal de medicion 0
Casquillo
Tambor de medicion
Tornillo de retencion
Trinquete

7
9
200C @@
gel
Anillo de ajuste

Prolongacion o W A
- )0
Llave de sujecion

Atencion: Antes de utilizar el micrémetro de interiores se debe controlar con el anillo de ajuste suministrado.

CONOUIFWNE

Control del micrémetro de interiores

Limpiar el micrémetro de interiores y el anillo de ajuste, introducir el cabezal de medicién en el anillo de ajuste y girar el trinquete tres veces hasta que los insertos de medici-
6n hagan contacto firmemente en toda su longitud. Comparar el valor indicado en |a escala con el tamafio nominal del anillo de ajuste. Si en I3 escala de medicién no se indica
el tamafio nominal del anillo de ajuste, se debe reajustar el micrometro de interiores.

Ajuste de la posicion cero

Limpiar las superficies de medicion. Soltar el tornillo de retencion con Girar el casquillo hasta que la linea de referencia Fijar el tornillo de retencién en la po-
Introducir el cabezal de medicién en el una llave hexagonal. esté alineada con la linea "0" de Ia escala del tam-  sicién ajustada con la llave hexagonal.
anillo de ajuste. Girar el trinquete tres bor de medicién. Ajustar el casquillo en sentido
veces hasta que los insertos de medicién axial de manera que el valor de |3 escala coincida
hagan contacto en toda su longitud. con el valor nominal del anillo de ajuste.
c d
ad 7
45
~— «E == | 45
3 - 0 —
16} 5 i 5 © a
¢ 5

Procedimiento de medicion
Introducir el cabezal de medicién en el orificio y girar el trinquete tres veces hasta que los insertos de medicion hagan contacto firmemente en toda su longitud. Leer el
valor de medicién en Ia escala.

Lectura de la escala (ejemplos)

; © Valor de medicion: 12,285 mm ) ©
Cuidado del micrémetro

Al terminar de usar el aparato, se recomienda tratar las superficies de medicién y el anillo de ajuste con un producto de cuidado adecuado para evitar que se produzca corrosion.

15
20
25

Valor de medicion: 15,715 mm

Datos técnicos

Rango de medicion Pasos Error max. de medicion Profundidad de orificio medible
mm mm mm (sin prolongacién) mm
6.12 0,001 0,005 55
12..20 0,005 0,005 80
20..30 0,005 0,005 90
30..50 0,005 0,005 97
50..100 0,005 0,005 115

Reparaciones
Si se produce alguna averia en el aparato, pongase en contacto con nuestro servicio de atencion al cliente: = Servicecenter(@brw.ch

Britsch/Ruegger Werkzeuge AG, Heinrich Stutz-Strasse 20, Postfach, CH-8902 Urdorf, Tel. +41 44 736 63 63, Fax +41 44 736 63 00, www.neriox.tools, sales@brw.ch

MAN_BRW _vers. July. 19_art. BRW 120263
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HAROMPONTOS BELSO MIKROMETER

Hasznalati utasitas

— 3 5 7
9

Jelmagyarazat: g -
1 Meéréfelletek \l = 20°C
2. Méréfej 0 0 = Q
3. Huvely ) JE=
4 Mér6dob =" 16.001mm
5. Rogzit6csavar =
6. Racsni 8
7 Beallito gydrd
8. Hosszabbitd E 0 ()> A ’:I
9. Specialis kulcs )0

Figyelem: A hasznalat el6tt a belsé mikrométert ellenérizni kell a mellékelt beallité gydrdvel!

Abelsé mikrométer ellenérzése
Tisztitsa meg a belsé mikrométert és a beallitd gylr(t, vezesse be a mérdfejet a furatba és forgassa el haromszor a racsnit, amig @ merébetétek teljes hosszukban szorosan fel
nem fekszenek. Vesse 6ssze a skalat a beallitd gylir( névleges méretével. Ha a méréskala a beallité gylrl névleges méretét mutatja, a belsé mikrométert Gjra kell kalibralni.

A nullhelyzet kalibralasa

Tisztitsa meg a mér6fellleteket. Vezesse Lazitsa meg a rogzitécsavart Forgassa el a hvelyt, amig a hively referen- Régzitse a régzitéecsavart a bedllitott
be a mérdfejet a beallité gydribe. imbuszkulccsal. ciavonala egy vonalba nem esik a mérédob ,0” helyzetben imbuszkulccsal.
Forgassa el haromszor a racsnit, amig a értékkel jeldlt skalavonalaval. Allitsa be tengelyi-

meérdbetétek teljes hosszukban szorosan ranyban a hivelyt, hogy a skalaérték megegy-

45

fel nem fekszenek. ezzen a beallité gylr névleges értékével.
c d
d 7

Mérési folyamat
Vezesse be a méréfejet a furatba, forgassa el haromszor a racsnit, amig a mérébetétek teljes hosszukban szorosan fel nem fekszenek. Olvassa le a meért értéket a skalaral.

A skala leolvasasa (példak)

=15
25
© -
© Meért érték 12.285 mm Meért érték 15.715 mm
30
25
35 J
Améréeszkoz apolasa
A hasznalat utan javasolt a mérdfellleteket és a beallitd gylrt megfeleld korroziogatlioval lekezelni.
Miiszaki adatok
Mérési tartomany Osztasérték Max. mérési hiba Mérhet6 furatmélység
mm mm mm ( hosszabbité nélkil’) mm
6.12 0.001 0.005 55
12..20 0.005 0.005 80
20..30 0.005 0.005 Q0
30..50 0.005 0.005 97
50..100 0.005 0.005 115
Javitasok

Az eszk6z meghibasodasa esetén forduljon a szervizkézpontunkhoz = Servicecenter(@brw.ch

Britsch/Ruegger Werkzeuge AG, Heinrich Stutz-Strasse 20, Postfach, CH-8902 Urdorf, Tel. +41 44 736 63 63, Fax +41 44 736 63 00, www.neriox.tools, sales@brw.ch

MAN_BRW _vers. July. 19_art. BRW 120263
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MIKROMETR WEWNETRZNY TRZY-
PUNKTOWY

Instrukcja obstugi

1 2 3 5 4 6

Legenda:

Powierzchnie pomiarowe
Gtowica pomiarowa
Tuleja

Beben pomiarowy

Sruba blokujaca

Zapadka 8
Pierscien sprawdzianowy
Przedtuzka

Klucz nastawczy

Q]
Ui

7

9
< 200C
16.001mm

—

Uwaga: Mikrometr wewnetrzny przed uzyciem musi zostac skontrolowany za pomoca zataczonego pierscienia sprawdzianowego!

CONOUIFWNE

Kontrola mikrometru wewnetrznego

Wuyczysci¢ mikrometr wewnetrzny i pierscien sprawdzianowy, glowice pomiarowa wprowadzi¢ w pierscien sprawdzianowy i trzy razy przekreci¢ grzechotke, az wktadki
pomiarowe beda przylegac na catej dlugosci. Wskazanie skali poréwnac z rozmiarem znamionowym pierscienia sprawdzianowego. Jesli wartos¢ pokazywana na skali nie
jest réwna rozmiarowi znamionowemu pierscienia sprawdzianowego, to mikrometr wewnetrzny wymaga ponownej regulacji.

Regulacja pozycji zerowej

Wuyczysci¢ powierzchnie pomiarowe.
Ctowice pomiarowa wprowadzi¢ w
pierscien sprawdzianowy. Grzechotke
przekreci¢ trzy razy, az wktadki pomiarowe
beda przylegac na catej powierzchni.

EL:E

Procedura pomiaru

Srube blokujaca poluzowat
kluczem szesciokatnym.

—

|
\
©
|N—r

Tuleje przekreci¢, az linia odniesienia na tulei bedzie
wskazywac na linie wartosci ,0” na skali bebna
pomiarowego. Tuleje tak ustawi¢ w kierunku osio-
wym, aby wartos¢ na skali byta zgodna z rozmiarem
znamionowym pierscienia sprawdzianowego.

C

45

Srube blokujaca zablokowa¢ w
ustawionej pozycji, za pomoca
klucza szesciokatnego.

] 45
3 @) 0
- 5

Gtowice pomiarowa wprowadzi¢ w otwaor, grzechotke przekrecic trzy razy, az wktadki pomiarowe beda przylegac na catej powierzchni. Odczytac wartos¢ pomiaru na skali.

Odczytywanie wartosci ze skali (przyktady)

~

[CX I T o)
o O

Konserwacja miernika

Warto$¢ pomiaru 12,285 mm )

Warto$¢ pomiaru 15,715 mm

Po uzyciu zaleca sie zabezpieczenie powierzchni pomiarowych i pierscienia sprawdzianowego przed korozjg za pomoca odpowiedniego srodka.

Dane techniczne

Zakres pomiarowy Wartosci skoku skali Maks. btad pomiaru Mierzalna gtebokos¢ otworu
mm mm mm (bez przedtuzki) mm
6.12 0,001 0,005 55
12..20 0,005 0,005 80
20..30 0,005 0,005 90
30..50 0,005 0,005 97
50..100 0,005 0,005 115

Naprawy

MAN_BRW _vers. July. 19_art. BRW 120263

W przypadku awarii urzadzenia prosimy o kontakt z naszym centrum serwisowym => Servicecenter@brw.ch

Britsch/Ruegger Werkzeuge AG, Heinrich Stutz-Strasse 20, Postfach, CH-8902 Urdorf, Tel. +41 44 736 63 63, Fax +41 44 736 63 00, www.neriox.tools, sales@brw.ch
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MICROMETRU DE INTERIOR IN TREI
PUNCTE

Instructiuni de utilizare

1 2 3 5 A 6 7
9

Legenda: - .
1. Fete de mdasurare \] — 20°C
2. Capde mdsurare d M=
3. Manson O ) = Q
4. Tambur de mdsurare B ZI==" 16.007rmm
5. Surub de fixare =
6. Clichet 8
7 Inel de reglare
8. Prelungitor E 0 ()> A ’:I
9 Cheie de strangere )0

Atentie: inainte de utilizare, micrometrul de interior trebuie verificat cu inelul de reglare, care a fost furnizat impreuna cu acesta!

Verificarea micrometrului de interior

Curatati micrometrul de interior si inelul de reglare, introduceti capul de masurare in inelul de reglare si rasuciti clichetul de trei ori pand cand insertiile de mdsurare se lipesc pe
intreaga lungime. Comparati indicatia scalei cu mdrimea nominala a inelului de reglare. Dacd scala de mdsurare nu indica mdrimea nominala a inelului de reglare, micrometrul
de interior trebuie reajustat.

Ajustarea pozitiei zero

Curatati fetele de masurare. Introduceti Desfaceti surubul de fixare cu Rotiti mansonul pana cand linia de referintd a Fixati surubul de fixare in pozitia
capul de masurare in inelul de reglare. cheia hexagonala. acestuia coincide cu linia ,0” de pe scala tambu- reglata cu cheia hexagonala.
Rasuciti clichetul de trei ori pana cand rului de masurare. Reglati mansonul pe directia
insertiile de masurare se lipesc pe toata axiald astfel incat valoarea de pe scala sa coincidd
lungimea. cu valoarea nominald a inelului de reglare.
(< d
a ;
45
- «E -— | 45
; - ) —
16} 5 i 5 © a
e’ '€ 5

Procesul de masurare
Introduceti capul de mdsurare in orificiu, rasuciti clichetul de trei ori pana cand insertiile de masurare se lipesc pe toata lungimea. Citirea valorii masurate pe scala.

Citirea scalei (exemple)

25
; © 10 Valoare masurata 12.285 mm ; ©

35 J
intretinerea aparatului de masura

Dupa utilizare se recomanda sd protejati fetele de mdsurare si inelul de reglare impotriva coroziunii, cu un mijloc de intretinere adecvat.

=—| 15
20
25

Valoare mdsurata 15.715 mm

Date tehnice

Domeniu de masurare Rezolutie Eroare max. masurare Adancime masurabila a orificiului
mm mm mm (fara prelungitor ) mm
6.12 0.001 0.005 55
12..20 0.005 0.005 80
20..30 0.005 0.005 90
30..50 0.005 0.005 97
50..100 0.005 0.005 115

Reparatii
Daca aparatul este defect, va rugam sd va adresati Centrului nostru de service = Servicecenter@brw.ch
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UC NOKTALI DAHILI MIKROMETRE

Kullanim Kilavuzu

1 2 3 5 7
/ ;

Aciklama: — i
1. Olctim ytizeyleri \] — 20°C
2. Olcuim kafas! 0 0 M= Q
3. Kovan/manson ) =
4. Yiksik =" 16.001mm
5. Kilitleme vidasi =
6. Mandal 8
7. Auar halkasi
8. Uzanti E o A ’:
9 Ayna anahtar )0

Dikkat: Kullanmadan 6nce, ic mikrometre verilen ayar halkasi ile kontrol edilmelidir!

Dahili mikrometrenin muayenesi
ic mikrometreyi ve ayar halkasini temizleyin, dlctim kafasini ayar halkasina yerlestirin ve 6lctim ekleri tim uzunluk boyunca sikica oturuncaya kadar mandali ¢ kez cevirin.
Olcek ekranini nominal ayar halkasi boyutuyla karsilastirin. Olctim skalasi ayar halkasinin nominal boyutunu géstermezse, ic mikrometrenin yeniden ayarlanmasi gerekir.

Sifirayari
Olctim ytizeylerini temizleyin. Olgiim Altigen anahtarla kilitleme Mansonun referans cizgisi, lcim tamburu- Kilitleme vidasini ayarl konumda altigen
kafasini ayar halkasina yerlestirin. Olci vidasini serbest birakin. nun "0" dlcek cizgisine denk gelinceye kadar anahtarla sabitleyin.
ekleri tim uzunluk boyunca duruncaya cevirin. Mansonu eksenel ydnde ayarlayin,
kadar mandali t¢ kez cevirin. boylece 6lcek degeri ayar halkasinin nominal
dederine uygun olur.
a ( d
-— «E -—
’ ] - 42 — ®
I 18 ' Y (@) a
S - 5

Olciim islemi
Olctim kafasini delige yerlestirin, dlctim kesici uclari tim uzunluk boyunca sikica oturana kadar mandali tic kez cevirin. Olcekte deger okuma.

Olcedi okuma (Ornekler)

( | o

Olciim aletinin bakimi
Kullanimdan sonra, 6lgim ytzeylerinin ve ayar halkasinin uygun bir bakim Grtind ile korozyona karsi karunmasi énerilir.
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Olctim degeri 12.285 mm ; ©

Olctim degeri 15715 mm

Teknik Veriler

Olciim alani Rakam adim degerleri Azami olgiim hatasi Olciilebilir delik derinligi (uzatma
mm mm mm olmaksizin) mm
6.12 0.001 0.005 55
12..20 0.005 0.005 80
20..30 0.005 0.005 90
30..50 0.005 0.005 97
50..100 0.005 0.005 115

Tamirler
Cihaz arizali ise, Servis Merkezimize basvurunuz: Servicecenter(@brw.ch
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